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まちづくりセミナー 第２回 アンケート結果          2023 年 10 月 29 日実施 
 

  当日参加者数：21 人（一般 15、まちネット運営 4、担当課２） 

▶▶回答数：１６人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … ８人 

満足   … ８人 

普通   … ０人 

不満足  … ０人 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる …  ６人 

活かせる    … １０人 

普通      …  ０人 

活かせない   …  ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

良かった感想 

・人数的にも話しやすいセミナーでした。 

・話しやすい雰囲気でとても楽しい学びでした。ありがとうございました。 

・すごく面白かったです。話し合いのコツも明日から、やってみたいと思いました。 

・今回、話し合いの時間配分は、十分に取れたのではと思います。 

・時間があっという間だった。1 日程度で講習会していただいても参加したいと思います。 

・様々な年代、様々な立場の人が参加して、楽しく学べる内容だと思いました。 

・いろんな人と意見交流ができたので、よかったです。 

・もう少し参加を重ねてみたいです。 

 

改善点 

・研修開始前に資料があれば、メモにも活用でき、よかったと感じた。 
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ２人 

市ホームページ      … １人 

チラシ          … ５人 

所属団体や地域振興会から … １人 

知人から         … １人 

SNS（facebook,LINE 等） … ５人 

その他          … １人  

               （まちネットからのメール） 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ８人 

少しは参加したい   … ８人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・女性の地域で活躍していくための先進事例など 

・活動メンバー拡大の手法について 

・女性の就業のためのスキルアップ 

・健康に関するセミナー 

・ファシリテーターとディベートがよくわからないので、どちらもやってほしい 

（話し合いをしていく上で大切なのではと考える） 

・コーチングについて 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります）昨年度以前に、希望されている方は、記載不要です。 
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